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IV. letnik 

i Mikuletič - Lenarčič - Zelenko - Ferleš j 
ali NSS shod v Ptuju. j 

v : 
Pri nas ne nosi nobeno javno delovanje 

koristi, še manj hvaležnosti, najmanj pa po
litika, razven, če se isto izrablja po zloglasnem 
ŠuSteršičevem ali danes Radiče\em načinu. 
To je za rias Slovence značilno in čim po-
šteneje in nestbičnejc Žrtvuje kdo svoje 
moči javni in občni koristi, tem srnrdljiveje 
blato se meče na njega. Ni čuda, da se od
tegujejo naši v borbah za dobrobit nar< da 
že osiveli in najboljši možje vsakemu jav
nemu delu. 

Vendar to blatenje ni izraz naroda, ne, 
to je delo par prenapetih in puhlih Široko-
ustnežev, ki hočejo izrabljati lahkovernost in 
občo nezadovoljnost nerazsodnega ljudstva 
v svoje sebične in strankarske namene, ki 
pa Se sami do danes niso jstorili pozitivnega 
ničesar* pač pa že veliko dobrega razdrli. 

Sami demagogi, brez vsake intelektualne, 
duševne ali srčne naobrazbe, smatrajo po 
sebi vsakega drugega za lopova, tata, kori-
t*rJH, špekulanta, korupcija in kar še je teh 
lepili priimkov ter skušajo to svojo „idejno" 
politiko ve; piti Širšim slojem. V obči zme
denosti, moralni propaloati in nezadovoljstvu, 
kakor je to ustvarila vojska, ni to nobena 
umetnost. Vendar pa ljudstvo že uvideva, 
kje jo resnica in kje Jjulika, kar nas navdaja 
z novim upanjem, da bodo sčasoma slednji 
spoznali zrno od plevela. 

Na zadnjem demokratskem shodu v Ptuju 
so se obravnavala vsa važna in aktualna 
vprašanja popolnoma nepristransko, brez 
vsakega natolcevanja. Odkritosrčna izvajanja 
politična, kulturna, gospodarska in socijaina 
so žela vsestransko odobravanje in izzvala 
v naši politični javnosti zadovoljstvo, pri 
nasprutnikih pa veliko razburjenost, ker 
dobivamo dan na dan izjave od treznomislečih 
ljudi iz nasprotnih taborov, da se strinjajo 
z nami. 

Ker je NSS uvidela, da se ji majejo celo 
njeni stebri, je sklicala za preteklo nedeljo 
svoj shod, česar bi gotovo ne storila, če bi 
vedela vnaprej za blamažo, katero je s tem 
shodom doživela. 

Na pomoč prihiteli nar. poslanec Deržič 
ni povedal v celem svojem res zmetanem 
govoiu ničesar stvarnega, udrihal le na levo 
in desno, kriva vsega zla je seveda demo
kratska stranka, ker kleiikalizma se ne boji, 
sjcijalnih demokratov pa itak več ni, kate.ro 
trditev so navzoči socijalni demokrati mirno 
vtaknili v žep. Svoje poslušalce je pital z 
raznimi aferami, ki pa eksistirajo samo v 
njegovi domišljiji. Najlepša izmed teh pa je 
bila trditev, da jo njegov »prijatelj" dr. Ku-
kovec glasoval pri sprejetju dvanajstin proti 
kreditom za bolnice v Sloveniji, vsled česar 
so se morale zapreti, sedaj pa berači za iz
redne kredite za isto bolnice pri finančnem 
ministru. Demokrati naj pazijo, kakih sredstev 
se poslužujejo, ker vrniti jim hočejo milo za 
drago, namreč, kakor je izrecno povdarjal, 
delati ravno tako, če pridejo na vlado — d;uga 
vprašanja pa za njih niso aktualna. 

G. Deržič jo gotovo mislil, da ima prod 
seboj poslušalce Zelenkove in Ferlešove baze, 
ker drugače bi si ne upal izustiti takih trditev, 
katerim se mora smejati vsak političen otročaj. 

G. Deržiča pa sta daleko nadkrilila vo
ditelja tukajšnjih NSSarjev gg. Lenarčič in 
Mikuletič. 

Bruhala sta ogenj in žreplo na vse tiste, 
ki so se naučili in razumejo nekaj več, kakor 
pisati številke na vagone ali kake akto pre
pisovati. Zato pa je tudi za ptujskega župana 
boljši zadnji delavec, ko kak odvetnik, ki bi 
oškodoval mesto za milijone, kakor prejšnji 
gerent, radi česar je g. Mikuietič spravil 
revizijo na magistrat, krivce pa v discipli
narno preiskavo, kar ne sme ostati brezuspešno. 

Torej ! Vedeli smo, da je disciplinarna 
preiskava na magistratu politikum, sad 
rudečo-modre koalicije, kar nam g. Mikuletič 
javno in nehote potrjuje. 

Vsem trem govornikom je odgovoril dr. 

Senčar, ki jim je dokazal direktno neresničnost 
njihovih trditev, sicer v kratkih ali resničnih 
besedah in učinek je bil katastrofalen. Njih 
lastni pristaši in zavezniki socijalni demokrati 
so kljub NSSarjem na pomoč priskočivšemu 
HOnigsmonu in dr. Brumenu — slednjemu 
ne zamerimo, ker ga ne vzamemo več resno 
— iz sramu bežali iz itak zelo pričlo zasedene 
dvorane in resolucije so bile prečitane, ob k 
večjemu 15 še navzočih poslušalcev, izmed 
katerih sta se nad celim zborovanjem posebno 
odlikovala s svojimi neslanimi medklici gg. 
Zelenko in Ferleš, katera sta prijadrala srečno 
po raznih metamoifozah prvi od. avstrijskega 
konfidenta, drugi špricanega lazarista v pri
stojno pristanišče NSS in kojih prvi osrečuje 
sedaj g. Čučka, drugi pa mestni magistrat. 

In ker drugo listje odpada, častitamo 
NSS stranki na teh najnovejših pridobitvah, 
vsaj sigurno ostanejo stebri — Mikuletič — 
Lenarčič — Zelenko — Ferleš ! 
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